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На четвертій сесії Всеукраін- ; зростає самодіялькть широ РОБІТНИЧІ ЗАВОРУШЕННЯ
ського Центрального Виконав- ких мас людносте. Недавно в 
чого Комітету дав 15. лютого цьому самому залі ми були 
1925 р., то в. Петро вський звер- свідками з'їзду людей науки й МІгінг протесту Комуністичної 
нуеся до членів В.УІ1В.К. зі мистецтва й инших ютелігент- 
слідуючою привітальною про- ських професій. Всі учасники

Відозва ЦХ Компартії. БЕЛЬГІЙСЬКІ КОМУНІСТИ ГО
ТУЮТЬСЯ ДО ВИБОРІВ.В ЧЕХОСЛОВДЧЧИМ. ЦХ чеської компартії видав 

до трудящих відозву, де гово
риться:

“Зголоднілим масам уряд 
Чеська Комуністична Партія відповів к\ лями. Робітники

-Минулого нісяіія
юз Радянських Республік ша- лем глухого закутку, говори- магаючи під8ищення заробіт. стацію протесту проти розстрі- 
иував сумні роковини втрати -™ нам про свою відданість і На мітінгові зібоа- ЛУ робітників. Геть коаліцію,
Леніна. Після його {“мерти ми- робітничо-селянському урядо- іося 15 000 обітннків і хай живе робітничо-седян-
нув рік. За життя його ми ча- в, й про міцне єднання між ни- ' 3 п,,омомми вжггупили го.|ський уряд!''.

Winnipeg, Man, Canada сто чули його живе слово й *и и тр>дяпцими масами. Що ц ^ компартії Гакея і го- Засідання пардяменту поча-
................—= поради. Тепер, коли ЙОГО не- Др ЦЬОГО особливо виділився лова загального державного ро лося півгодинною Обструкціе-

повинш частіше звер- ? вд учителів. Він являв собо бітнкчого комітетч Польський. комуністів, шо протестува
ло його науки й кни- ю демонстрацію тісного єднай-1

-УКРАЇНСЬКІ РОБІТНИЧІ ВІСТИ"
men жм робочого шіі — «щжоліггь тре разе яі тиждень: 

j вівторок, четвер І «убогу.
Впаде Робткічо-вврмерсьКе Вежзьнкче Тоирвство. «ьорпороиие в Мв- 

Вітобі редвкам. ддвКпстршив і друвдрев вктктьЄі в У вр Роб. Домі, ка ро- МОВОЮ. 
М вудааь ІІрКира і Мекгрегор, у Ввамюеп. Маж М. Попом». секретар, g

Бельгійська Комуністична 
Партія виробила програм, з fl- 
ким вона виступить на парла
ментарних виборах 5. квітня.

Програм цей висуває, між 
иншим вимоги: визнатя Сі*. 
С.Р. де-юре, анулювання вій
ськових боргів, евакуації оку
пованих округів, боротьби про
ти лляну Доеа.

В галузі внутрішньої політи
ки програм висуває кілька ви
мог що до перегляду податко
вої системи, боротьби з доро
жнечею та житловою крізою й 
проголошення незалежносте 
торгу.

Компартія заявляє також, 
що вона використає виборчу 
кампанію для всебічної пропа
ганди програми Комінтерну.

Партії
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Cor Pritchard An and HcOrtgor 8t ,

ма, ми 
гатись
жок, шоб звідти брати все те. ня учительства з Радянською 
що потрібно надалі для нашої Владою і Комуністичною Пар

тією.

МИРОВИЙ ПРОТОКОЛ ПОГРЕБАНИЙ Промовці підкреслювали не- 1И ПР°ТИ вч,,нк,в поліції. Ба
гато послів комуністів виклto-бажання й нездатність урядо

вої коаліції боротися з лоро-ічеи0 3 засідання. Після того,
як посли відмовилися залиши
ти салю, викликано 50 поліца-

При кінці вересня 1924 р. Ліга Націй приняла пляи чехосло- роботи, 
вацького делегата Бенеша в справі примусової арбітрації, відо-! Цей рік минув під знаком | На з’їзді учителів я мав за 
мий загально як женевський мировий протокол. Плян цей зво здійснення заповітів, що нам честь від імени уряду нагоро
дився до того, що кожний спір між двома державами, який за- jx залишив великий учитель, 
ірожуе викликанням війни, має бути предложеиий до вирішення Цього року значно покраша- і пору одного народнього учи- 
раді Ліги Націй і рішення ради має бути обовязуючим. Хоч л0 наше міжнародне станови- теля, що без перерви працю- 
автором плину був Бенеш, чехословацький міністер закордонних щЄ j-Цас визнали могутні буржу вав 40 років на ниві народиьоі 
справ, то дійаіими його творцями були Рамсей МекДоналд, го- a3Hj держави. Що-дня ми ne- освіти. Цей учитель, відповіда- 
лова тодішнього бритійського т. з в, робітничого уряду, та Ед- ! реконуємося, як ростуть лю- мчи на привітання уряду, звер- 
вард Еріо, голова французького уряду. Особливо МекДоналд бов і симпатії до нас трудящих чувся до учасників з’їзду і ска- 
працював дуже багато в тому напрямку, щоб завести на світі... мас усього світу. і зав: “Товариші, народні учи-
вічний мир. Протокол мав піти під розгляд окремих держав, і за цей рік ми д осягли знач- телі, йдіть за заповітами Л є ні
як що потрібне число країн його ратифікувало би, тоді мала них наслідків у внутрішній ор- на й виконуйте їх — ліквідуйте 
бути скликана всесвітня конференція роззброєння, а в слід за ганізації нашої держави. Тепер неписьменність і малописьмен- 
тим на світі мав запанувати мир. Плян, бачите, досить фанта- ми більше, ніж коли пише, ність”.
стичний, коли взяти під увагу, що ми живемо в капіталістично- звязалися з трудящими маса- Учительство, як показав нам 
му світі, але такі иаівні люде, як пацифіст Рамсей МекДоналд, ми_ притягаючи до державно- з’їзд, іде по слідах Леніна і

го будівнцтва все нові тисячі нам треба що раз більше вив- 
Та забавка в мир тривала так довго, поки при владі в Ait- робітників і селян. Ми досягли чати особу і життя нашого 

глії був МевДоналд і його Партія Праці. Велика Британія є най- кращої організації наших фі- проводиря. Треба досягти, 
могучішою державою в Европі і вона, разом з Францією та І- : нансів і чіткішої роботи дер- щоб широкі міліонові маси ро- 
таліею, керує в дійсности всею політикою Ліги Націй. Ko- жавнго апарату. Все це є здій- зуміли справи Леніна, нашої 

Англії преміером був МекДоналд, а в Франції Еріо, і во- снаїням заповітів Іліча. 
ни обидва заявилися великими стородаикамн пляну Бенеша в Одночасно ми помічаємо, як епектви”. 
справі примусової арбітрації, то й Ліга Націй приняла цей 
З упадком МекДоналда справа приняла ннший оборот. До

Англії прийшли реакціонери конссрватисти, яким і не сни-

жнечею та спекуляцією й під
креслювали конечну потребу 
єдиного, фронту трудящих для 
завойовання влади.

їв і ті силоміць виводили ко
муністичних послів. Засіданнядити орденом трудового пра-
припинилося.

Поліція стріляє в робітників- 
демонст рантів.

Деклярація уряду.
Заступник премієра в Чехо- 

Гіісля мітінгу робітники на Словаччині Стршибрний про- 
чолі з послами-комуиістами, читав у парламенті урядову 
співаючи революційні пісні, декларацію про заходи бороть 
рушили вулицями міста й, про- би з дорожнечею та про сути- 
дершися крізь поліцейський яку поліції з робітничими ор- 
кордон, вийшли на головну ганізаціями.
площу. Поліція вистрілила з Деклярація заявляє, що уряд 
бравнінгів у товпу. Маніфе- даватиме й надалі рішучу від- 
станти боронилися каміннями січ таким комуністичним висту- 
та дошками, але їх розігнали , пам, тим більше, що * ініціяти- 
загони жандармерії, кінної і пі. ва виходить від закордонних 
шої поліції та салдат. діячів, а плян нападу на полі-

звідомлен- цію був вироблений на потай-

РЕФОРМІСТИ ВИКЛЮЧАЮТЬ 
КОМУНІСТІВ З ПРОФ

СПІЛКИ.
Рада реформістської проф

спілки бельгійських залізнич
ників ухвалила за підтримкою 
бельгійської 
партії резолюцію, що передба
чає виключення комуністів з 
спілки й забороняє, загрожую
чи виключенням, будь-яку кри. 
тику діяльаости профспілчан
ських проводирів та опозицію 
проти їхніх постанов.

соціилістичноїУ

вірили в його здійснення.

іЗа поліцейським
ням, поранено 8 маніфестантів ній нараді ударного загону, 
і по-над ЗО поліцаїв. Заарешто- ' складався переважно з Росіян . 
еано ЗО осіб. І Комуністичний посол Буріан

Газета “Лідови Новіни" по- покладає на поліцію та уряд
відповідальність за кров ро-

що

революції й и світові перли в
АРЕШТИ КОМСОМОЛЬЦІВ.

В Лодзі поліція заарештува
ла 8 комсомольців, у яких, ні
би то, знайдено заборонену лі
тературу.

Арешти комуністів переведе
но також у Катовичах.

плян. відомляє, що празька залога 
була напоготові до бою, а вій-.бітників жертв сутички 
ськові загони були поставлені і Орган компартії ‘Руде Пра- 
в державних установах. У ночі во" повідомляє, іцо голова 
військові патрулі розшукували компартії Чехословаччини а- 
салдатів, які залишили казар-1 кен, якого поліція побила під 
ми, щоб не брати участи в роз- j час демонстрації, серйозно за- 
стрілі робітників. І хорів.

вла-

РОБІТНИЧА ГАЗЕТА ІРОБКОРИ,ди в
лося докінчувати те, що розйочав МекДоналд. В першій поло
вині грудня минулого року скликано до Риму спеціяльну сесію 
ради Ліги Націй, яка мала взяти під наради справу протоколу 
й поробити приготування до скликання міжнародньої конфе
ренції роззброєння. 1 хоч сесію ради скликано спеціально в тій 
ціли, то номимо того про протокол ніхто нічого й не згаду
вав, бо на приватній сесії ради рішено сповнити просьбу бри- 
і ійського делегата Чемберлейна й відложити справу протоко
лу до слідуючої сесії ради в березні 1925 р. Ця сесія якраз те
пер відбувається в Женеві, в Швейцарії.

Хоч нема ще відомостей, що сталося з пляном Бенеша на 
теперішній сесії ради Ліги Націй, то певним е, що той плян 
погребаний. Про це свідчить ухвала бритійського кабінету, я- 
кий поруч нв свойому делегатові на сесію ради, Чемберлейнові, 
відкинути плян, про це пишуть явно всі газети й говорять пу- 
блично всі держати мужі.

Остен Чемберлейн, міністер закордонних справ Великої 
Британії, укладає також плини, але не для заведення мира, лише 
лля утворежя нових союзів держав на випадок війни. Плян 
Чемберлейна включає Англію, Францію й Бельгію. Франція про. 
тивиться йому, бо він не дає охорони для Польщі та малої 

які находяться під опікою Франції. Лорд Балфор,

В одному з минулих чисел 
“У.Р.В.” вміщена була коре
спонденція з Радянської У краї: 
ни т. І. Ткачука про “Нові сили 
в радянському будівництві”. 
Тими новими силами є там 
“робкори” і “селькори" (робіт 
ничі і селянські кореспонден
ти), що стало пишуть до газет 
про життя в фабриках, заво
дах, кооперативах, на селах. 
Пишуть вони про успіхи, про 
недостачі, викривають здєлки 
непманів, куркулів, попів і на
віть тих представників місце
вої влади, що з цими парази
тами заходять та ділають на

широко роскрили свої сторін
ки для своїх робкорів, чи до- 
писувателів. (Не робить ріжни- 
ці, як вони називаються.) І о- 
станніми часами число допису- 
вателів до “Укр. Роб. Вістей” 
зросло до такої міри, що нема 
можливосте вмістити всі до
писи. Читачі самі бачуть, що 
третя і четверта сторінка “У.Р. 
В.” майже цілком віддані до- 
писувателям. І щоб хоч більш 
важні дописи вмістити на тих 
сторінках, приходиться знач
но їх скорочувати, а деяких 
менш важних зовсім не місти-

РІЖНІ ВІСТИ.ючо. Але загально, порядку зі 
всім тим нема. І не буде так 
довго, доки наша організація 
не виробить собі відповідного 
кадру кореспондентів в ріжних 
місцях Канади.

Як їх виробити? — Над тим 
питаним вже застановлялися 
товариші в редакції. Щоб їх ви
робити, треба їх, кореспон
дентів, зібрати разом і... пого
ворити з ними... Не про пого
ду, але про робкорівство. 

шкоду бідняцьким верствам деяких дописувателів. Як, де і коли їх зібрати?
робітництва й селянства. Коли брати справу робкорів- Ще якого півтора місяця пе-

Ці дописи кореспондентів в ську у нас після числа допису- рЄд з’їздом ТУРФДІм радилися 
радянській пресі не проходять вателів, то здається, що ця наші гартованці, чи не склика- 
незамітно. На них звертає ува- справа у нас поставлена дуже Ти-б разом зі з’їздом і наших 
гу виша влада і переводить ін- добре. ЛиШ гляньте на деякі робкорів до Вінніпегу, відбути 
вестиґації. На IV. сесії Всеу-,числа “У.Р.В.” (минуле і їшні- 3 ними конвенцію, відтак ли- 
країнського Центрального Ви-1 шне числа): таким числом роб- шити їх в Вінніпегу хоч на па- 
конавчого Комітету Народній корів не може похвалитися на- ру тижнів і влаштувати ряд 
Комісар Юстиції т. Скрипник віть велика радянська газета, лекцій про журналістику. Со- 
сказав, що радянська прокура- Ну, а коли-б ви заглянулігв" "Ходко говорилося. Але як 
тура зробила в 1924 році 9,879 шуфлядку того, що ці дописи скликати? Канада-ж тобі не 
розсліджень на підставі допи- переглядає, виправляє — кіль- балканська, чи прибалтійська 
Сів робкорів, селькорів і воєн- ко ще там їх є!? держава, що за дві годині про-
корів. Радянські газети відда-1 Отже у нас робкорівська ідеш від границі до границі, 
ють робсількорам майже цілу справа стоїть добре? Добре — Значить, нема фондів. А хоч 
сторінку, скорочуючи одноча- та не зовсім. Що до скількости би й з'їхалися — то що зробиш

І — добре, а що до якосте, так після з’їзду? Після з’їзду треба
виготовляти звіти, статути і 
газета та журнал мають далі 
регулярно виходити... Хто лек
ції буде читати? Вище власно
го коліна не підскочиш.

Колиж- до цего часу нічого 
не зроблено, то тепер, перед 
розпочаттям Вищого Освіт
нього Курсу ТУРфДім, можна 
багато зробити.

1. Треба до програми пред
метів курсу додати предмет 
"журналістики".

2. Треба, щоб на курс відділи

ПОЛЬСЬКІ С.-Г. РОБІТНИКИ 
ВИМАГАЮТЬ ПОЛІПШЕН

НЯ УМОВ ПРАЦІ.

СЛІДУЮЧА СЕСІЯ Ц.В.К. С.Р. 
С.Р. ВІДБУДЕТЬСЯ НА 

УКРАЇНІ.

вже

II

У Польщі відбулися з’їзди 
сільсько-господарських робіт
ників. Ухвалено постанову о- 
голосити загальний страйк, як 
що поміщики не приймуть 
звільнених батраків (тепер ма
сами звільняють сільського-- 
сподарських робітників), не 
підвищать заробітньої платні, 
а також не дадуть бцтракам 
права вільного помолу.

Резолюція містить погрозу 
на адресу уряду надати страй
кові політичного характеру, як 
що уряд втрутиться в конфлікт 
та підтримуватиме поміщиків.

У розмові з представником 
Роста голова Центрального Ви
конавчого Комітету Союза Ра
дянських Республік т. Наріма- 
нов з приводу сесії Ц.В.К. С.Р. 
С.Р. у Тіфлісі, сказав:

“Це має велике політичне 
значіння, 
постанову уряду про те, шоб 
сесії скликати в незалежних на
ших республіках”.

Дальшу сесію гадається скли 
кати на Україні, потім сесія 
відбуватиметься в Білорусі і 
т. д. Скликанням сесії в ріжних 
республіках Радянського Сою
зу мається на увазі, по-нерше, 
безпосередньо ознайомити чле 
нів Ц.В.К. С.Р.С.Р. із ними ре
спубліками, із їх життям та 
потребами, а по друге, — на
близити центральну владу до 
місцевої.

Робота сесій покаже населен 
окремих республік, що 

не словами, а ділом здійснює
мо засади самовизначення на
ціональностей, справді даємо 
можливість відсталим народам 
всебічно розвивати економічні 
й культурні сили.

Найвищі урядові органи, о- 
знайомившись на місці з жит
тям трудящих народів С.Р.С.Р. 
матимуть можливість іще кра
ще вирішувати завдання, шо 
стосується їх розвитку.

ти, що викликає невдоволення

Цим здійснюєтьсяантанти,
другий англійський буржуазний політик, пропонує иятьдержав- 
ний союз, до котрого мали би належати Британія, Франція, 
Бельгія, Італія й Німеччина. Франція відкидає цей плян на тій 
самій підставі, що й плян Чемберлейна. Німецький плян забез
печення також виключає Польщу і Франція є проти нього. 
Останній плян є самої Франції і він включає всі європейські 

за виїмком Радянського Союза. Всі ці пляни маютьдержави
бути обговорювані на теперішній сесії ради Ліги Націй в Же
неві і загально уважають, що прийде до компромісу між пля- 

Балфора а французьким пляном. Компроміс буде того ро
ла, що до союза увійдуть Англія, Франція, Бельгія, Італія, Ні
меччина, Польща Тії Чехословаччина.

Яке-б не було майбутнє уґрупування держав, то 
одне: всі ці плнновані союзи не віщують мира, лише війну. Ве
ликі європейські держави забезпечують собі союзників на 
падок нового великого конфлікту. Але її між самими вели- 

держааами, що творять ці союзи, себто Англією і Фран
цією, нема також згоди. Франція не хоче оставити своєї ви
хованки Польщі та малої антанти, бо вони є її великою підпо
рою в Европі. Знову-ж Англія незацікавлена в піддержці Поль
щі та малої антанти, бо піддержуючи їх, вона тимсамим скрі
пляє Францію п^оти себе.

Та в одному європейські імперіалісти погоджуються, а це 
в відношенню до. Радянського Союза. Проти робітничо-се- 
седямської республіки дружно виступають як консервативний 
уряд Англії, так і французький уряд Еріо, який мало-шо не у- 
важае себе соціалістичним. Англійський консервативний уряд, 
який повалив мировий плян МекДоналда-Бенеша, широ працю- 

щоб потворити всі можливі союзи проти Радян- 
Реслублік. Завдяки йому утворено протирадівіський

нам АРЕШТ КОМУНІСТІВ.
За два дні 15. і 16. лютого у 

Варшаві арештовано понад ЗО 
осіб, запідозрених у комуні
стичній діяльносте.

певним є

ви-
GHO дописи до мінімум.

Будучи новою творчою си- тут дуже далеко до добра. Бо 
лою в радянському будівний- мало писати — треба знати 
тві, робселькори одночасно про що і як писати. Я не хочу 
популяризують газету серед робити закиду дописувателям, 
широких мас робітництва і се- бо знаю, як то тяжко товари- 
лянства. Бо коли є щось в газе- шові висловити

ЗА ПРИМІРОМ МУСОЛІН1.
Рада нац.-дсМ. партії в Поль

щі ухвалила резолюцію, де 
вимагає змінити виборчу си
стему в Польщі на зразок Му- 
соліні.

Цей проект скеровано пере
важно проти національних мен 
шостей та комуністів.

микими ню

свою думку
ті написане про село чи фабри- або описати якусь подію на па
ку та про добрі, чи недобрі пері. “В голові маю, а описати 
порядки в них, тоді та газета не можу. А тут ще й та клята 
йде в даному селі чи фабриці граматика мені не дається” — 
з рук до рук. Тому в Радян- пише один дописуватель і про- 
ських Республіках останніми сить або виправити і помісти- 
часами звернули на 'робселько- ти його допис, або взагалі, “як 
рів дуже велику увагу. Часто там вам наказують ваші редак-

Українська робітнича преса 
не ознака сили І свідомосте 
робітництва. ІІамятайте про 
пресовий фонд І відновлення 
передплати!

вав над тем.
ських
бльок з балканських держав, який, що правда, оказуеться не відбуваються- робселькйрівські торські параграфи". прислали грамотних товари-
дуже трівкий. Також під впливом англійського уряду створено окружні або краєві з'їзди, є сне- Це дописуватель свідомий і шів, або ті товариші, що пи-
протирадянський союз з прибалтійських держав. Все це свід- ; ціяльні курси журналістики, на “знає, що не знає”. І завдяки Шуть часто до газети, що люб-
чить про те, що на випадок нової війни, без огляду на те між яких учать як писати і т. ин. тому, що “знає, що не знає”, ЛЯть писати, що мають до це-

державами вона не почалася би. Радянський Союз буде (Селянськими кореспонден. він старається і його допис все го хист, хай приїзджають на
тами на Україні заопікується найде собі місце в газеті. Вже шістьміснчний курс власним 

Провал мирового протоколу Бенеша й творення нових со- спілка селянських письменни- гірше мається справа з тим, коштом, якщо обставини їм
юзів держав вказують на те, що в капіталістичному ладі робіт- ків “Плуг”, а робітничими що “не знає, що він не знає” і позволять. Це вимагає самопо-
нича кляса завжди буде жити під загрозою війни і на поклик спілка пролетарських письмен- разом з дописом посилає до жертви, але-ж наука також в
буржуазії буде примушена проливати свою кров за інтереси ників “Гарт”.) редакції ультнмат: “Помістити ліс не йде, як то кажуть. Всі-ж
горстки капіталістів. Лише з поваленням капіталістичного ла- Тепер ми запитаємо себе: чи без жадних змін і скорочень, а инші предмети курсу є аж над- 
ду й заведенням робітничої влади в цілому світі — зможуть тільки радянській пресі потріб- коли не помістите, то зараз ме. то потрібні робкорові.

ні робселькори, чи потрібні во- ні відпишіть, чому?” (Ну, а ко- Маючи кадр свідомих, 
ни всякій робітничій пресі? ли не помістите і не відпишете, сторонньо розвинених і гра- 

Двох відповідей на це пи- значить — нема правди на сві- МОтних робкорів, газета і жур- кормлення увязнених і разом з
тим під впливом вражіння, ви-

“ГОЛОДІВКА МОВЧАННЯ” РУ 
МУНСЬКИХ КОМУНІСТІВ.
Телеграма з Відня з 17. лю- f 

того доносить, що румунські 
комуністи, що сидять у тюрмі 
у Жилаві й голодують уже кіль 
ка тижнів, відмовилися тепер 
також і від води й оголосили 
“страйк мовчання”. Стан дея
ких заарештованих, що голо
дують уже четвертий тиждень, 

все- надзвичайно критичний.
Уряд дав наказ про штучне

)ЯКИМИ
мати проти себе буржуазну Европу. РЕФЕРАТ ТОВ. М. ІРЧАНА.

На запрошення робітни
чих організацій при Укр. 
Роб. Домі в Вінніпегу на 
Шевченківськім концерті в 
неділю, вечером, 15. березня 
(марта), т. М. Ірчан виголо
сить реферат на тему:

“ЯК РОЗУМІТИ ТВОРИ 
ШЕВЧЕНКА”.

Просимо шановних гостей 
по можливосте лишати діти 
дома, бо вони концерту не 
слухають, а своїм неспокій
ним поводженням перешка- 
джають слухати другим.

працюючі маси завести мир на землі.

тання бути не може. Чим біль- ті.) 
ше робітнича газета має коре-

нал на цему багато зискають.
Попри ці негативні сторони як також організації на місцях кликаного в громадській опінії 

спондентів в ріжних закутинах робкорівшини, розуміється, є j в цілому. В особі кадру на- голодівкою, дав розпоряджсп-
Цим ще раз подаємо до відома всім членам І членкиням країни, а навіть поза її кордо- і позитивні. У нас є робкори, ших кореспондентів, наші ор- ня звільнити з тюрми арешто-

віокіпеггьього відділу Стоваришеинв Укр. Роб. Дім, шо ліквіда- нами, тим скорше вона стає які за останні роки гарно впра- ганізації і преса отримали-б но- ваних жінок Фидипович, Ді-
ційні загальні збори відбудуться нині (в суботу, 14. березня масовою газетою. вились писати і уміють описа- ву СИду в свому будівництві. ШУР • Паукер, а також про при-
1925 року) в годині 2Л0 по полудні л салі Укр. Роб. Дому. “Українські Робітничі Вісти” ти події та висловити свою Волинець. , скорення розгляду справ с_:

Заряд, 1 від початку свого істнування думку на них досить вдоволя-1 ------- , ших арештованих.

ДО ВІДОМА ЧЛЕНАМ ВІДДІЛУ СТОВАРИШЕННЯ УКРАЇН
СЬКИЙ РОБІТНИЧИЙ ДІМ В ВІННІПЕГУ
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